



发业科技教

码上看报 码上订报

设施课堂

番茄果面上有很多不 规则的小斑点 ,怎样防治

这可能是细菌性溃疡病或细菌性疮痂病。 但该类问题在保护地栽培上往往是局部发生,不 可能普遍发生。经交流得知,该菜农近期喷施了 三种防治害虫的药剂,很可能是药液浓度过大或 是产生了化学反应,从而导致了药害,使得果面 上出现了不规则的病斑。对此,菜农可以喷施碧 护或全树果,也可以喷施爱多收3毫升/桶加芸苔 素 1 包/桶,连续喷施两次。再次提醒,喷药时一 定注意混配的药剂种类不能太多,浓度不能过 大,特别是高温强光照阶段。 (邵树策)

黄瓜出现了皴皮的情 况 如何缓解

这是生理性问题,近期出现这种情况主要 有两方面的因素:1.连阴天、温差大、通风急,导 致瓜皮受损;2.喷药重或喷药时温度高导致瓜条 受损。缓解建议:1.加强管理,平衡棚内温湿 度。2.叶面喷施游离氨基酸、海藻酸等叶面肥, 并控制喷药种类和浓度。 (贾令鹏)

科尔沁左翼中旗人民法院公告 吴乌云塔娜、吉日嘎拉: 本院受理原告科尔沁左翼中旗农村信用合作联社与你们金融借款合同纠纷一案 已谓理经结。现依法向你公告送达本院(2022)内0521民初3822号民事判决书。自 公告之日起30日(成遗孙为滴3个月)水本际定法也比选是领取民事判决书。逾期则 视为送达。如不服本判决,可在公告崩溃之日起15日(或涉外为30日)内间本际遗交 上诉状及剧本,上诉于通过市中级人民法院、逾期本判决贯发生法法被效力。 —〇二二年十一月二日

科尔沁左翼中旗人民法院公告

科尔沁左翼中旗人民法院公告

科分//// 英中原八以478000 翻连小、张红喜:
本院受理原告科尔沁左翼中旗农村信用合作联社与你们金融借款合同纠纷一案
巴申理终结。现依法向你公告送达本院(2022)内0521 民初 3376号 民事知决书,自
公告之日起30日(或涉外为滴3个月)床来添管定式由,还是领取民事判决书,通明则
视为送达。如不服本判决,可在公告明确之日起16日(或涉外为30日)内向本院进交
上诉状及剧本,上诉于通过市中级人民法院,逾期本判决周发生法律效力。
二〇二二年十一月二日

二〇二二年十一月二日
科尔沁左翼中旗人民法院公告
通辽市迈凯达房地产开发有限公司:
本院受职原告聚乌恩、韩玉霞、聚健诉你公司民事主体间房屋拆迁补偿合同纠纷一条 现依法向你公告送达起诉状副本,应诉通知书,举证通知书,权利义务告知书,告知合议庭组成人员通知书及开催传票。自本公告发出之日起签过30日视为法法。提出各等状均期限和举证明限分别分之告期满后16日和16日内,并定于举证明满后的第3日8时40分。通节偃日顺旋〕在将尔沁左翼中旗人民法院室龙山法庭公开开庭审理此案,逾明将依法映席判决。

日五芝,呼日乐巴根:
本院受用原任,科尔沁左翼中旗人民法院公告
本院受用原任,科尔沁左翼中旗人民法院公告
本院受用原任,科尔沁左翼中旗农村信用合作取社,与你们金融借款合同纠纷一案
日重卵整结。现依法由你公告送达本院(2022)内9621 民初 4550 号民事判决书。自
公告之日启区 10 (20 钟)为第3个月)为果本院宣龙山龙崖经辖区民事为决书。自
视为送去。如不服本判决、可在公告明澈之日起15日(成海外为30日)内向本院递交
上评状及剧本、上评于通江市中级人民法院、逾明本判决团发生法律效力。

科尔沁左翼中旗人民法院公告

齐小连、吴玉芝:
本院受理原告科尔沁左翼中旗农村信用合作联社与你们金融借款合同纠纷一案已重整结。现依法的依公告送达本院(2022)内(521 民初 4683 号 民事判决书。自公告三日起830日 成遗外为调3个月 为水本态定定比比差级取民事判决书。询则视为该达。如不服本判决,可在公告期端之日起15日 (成涉外为30日)内间本院递交上诉状及剧本,上诉于通辽市中级人民法院、逾州本》并以及法定大战处力。

河南省杞县人民法院公告

孙松恒(又名孙立):
本院受理與信舒玉等(又名舒玉芹)诉你离婚纠纷一案,因用其他方式无法送法、依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十五条之规定。向你公告送达本院(2022)豫0221 民初 4751 号民事起诉状剧本,开庭传票。应诉通知书,举证通知书。告知应组和成人员但相及人员各告知书等。自本公告刊登之日起,经过30 日周视为送达。提出答辩和举证期限均为公告期满后的15日内,并定于举证期满后第5日 15 日六 15 日本 16 日本 16

联合公告

广大农资经销商朋友:

我公司自2020年2月份开始(2020年 春节后)已不再生产销售任何驱鸟剂产品 如 果您的店内仍有我公司在此日期之前生产的 驱鸟剂产品存货,请务必不要再进行销售! 请自公告之日起30日内退回我公司进行统 一销毁 具体退货及退款程序请联系销售经 理。逾期不退回并仍然进行销售者,一切后 果自行承担!感谢您的理解和配合!

特此公告!

合肥艾丰生物科技有限公司 合肥纳辰生物科技有限公司 合肥喜乐耕生物科技有限公司 合肥遍地春生物科技有限公司 安徽瀚广生物科技有限公司 安徽万森生物科技有限公司

二〇二二年十一月七日

秋末冬初

大棚的温湿度管理该调整了

秋末冬初,气温变化较 大,且常伴有大风、霜冻等 恶劣天气,给大棚蔬菜的正 常生产造成了很多不利影 响。本文我们将针对当下 的天气特点,重点强调一下 应该调整的大棚蔬菜管理 措施。

天气多变 平衡棚内温湿度

剧烈变化的温度和伴随 的大风天气,会引起棚内温 湿度的剧烈变化,导致蔬菜 受害。近期不少菜农反映, 棚内蔬菜常发生的问题有: 番茄裂果、瓜类皴皮、幼嫩叶 片干枯、生理性萎蔫等。

缓解建议:

1. 根据天气变化或外 界温度情况,菜农应及时拉 放风口及保温被,平衡棚内 温湿度,一般情况下夜间最 低温控制在15℃左右,昼

夜温差控制在15℃-20℃

2. 叶面喷施磷酸二氢 钾、海藻酸、螯合态硼钙等 叶面肥,增加叶片厚度并提 高植株抵抗力。

低温炼苗要适度

为避免植株徒长,培养 健壮植株,促进开花坐果, 对于定植不久的蔬菜幼苗, 菜农通常会采用降低棚温 的方法来控旺,这种操作正 常情况下是有利于蔬菜生 长的,但要注意别过度。过 度低温不利于蔬菜的生长, 例如生产中出现的番茄顶 叶皱缩发紫、椒类的紫色 果、黄瓜顶叶向上卷曲、黄 瓜茎秆过粗,起棱发脆易 断、中下部叶片背面水浸状 "吐水"等问题。

缓解建议:

1. 适当控温,控温时温

度较正常时候的温度低 3℃左右为宜,同时昼夜温 差不要过大。

2. 喷施磷酸二氢钾、海 藻酸、甲壳素等叶面肥增加 植株抵抗力。

控好夜温 避免植株徒长

秋季地温高、气温低, 要求大家及时关风口,尽量 晚放保温被。由于地温高, 放保温设施后棚温回升快,

这样容易出现夜温过高植 株徒长的情况。近期出现 的黄瓜徒长果实生长慢、番 茄拔节长、顶叶发黄等问题 就是这种情况引起的。

缓解建议:

1.及时关风口,尽量晚 放草苫、保温被等,控制棚 内夜温。

2. 根据植株长势喷施 叶绿素、矮壮素、磷酸二氢 钾等控旺。

(据《北方蔬菜报》)

低温期浇水后 放风有讲究

在棚室管理中,放风 是项技术活,看似简单,实 则大有讲究。放风合理与 否,对蔬菜的长势有着直 接的影响。放风不当,容 易闪了棵子,皴了果皮。 尤其是浇水后,放风不当 还会带来一系列的问题。

随着外界气温逐渐降 低,闭棚时间逐渐增长,很 多菜农在给蔬菜浇水后,

接着就打开放风口,以此 来降低棚室内的湿度,控 制灰霉病、菌核病、溃疡病 等病害的发生。放风确实 能降低棚内的湿度,但弊 端也很多。

浇水后,地温有所下 降,若在浇水后接着放风, 使得棚内气温下降,不利 于地温的回升。根系长时 间处于地温较低的环境 时,容易出现根系生长瘦 弱或者伤根的情况,其吸 收肥水的能力降低,导致 蔬菜的生长发育受阻。特 别是在深冬期,天寒地冻, 浇水后马上放风对蔬菜的 影响更严重。

建议菜农,低温期浇水 后,首先要以提高棚内温度 为主,以此来提高地温,促 进根系生长,然后再进行放

风排湿。这样做不仅利于 提升地温,还有利于排出棚 内的湿气,大大降低棚内的 湿度。一般情况下,像辣 椒、番茄等茄果类蔬菜,浇 水后当棚内温度达到 30℃-32℃时放风最好。

放风时,要注意分步放 风,别突然放大风,以免棚 温骤降,影响蔬菜的生长。

(张建)

小喇叭有大能量 实时测温助农忙

在河北省唐山市滦南 县姚王庄镇李营村大棚里, 西红柿、黄瓜迎来了大丰 收。不过,这里的农户没有 往日的忙碌和紧张,而是拿 着手机在家查看大棚里的 温湿度,农作物生长情况尽 在掌握。河北联通为这里 的100个蔬菜大棚安装了 "大棚宝",一个个"小喇叭" 悬于大棚的取样监测点,让 农户们深切感受到了数字 技术的发展为农业生产带 来的新方式。

李营村是一个典型农 业村,产品远销京津、东三 省、西藏、新疆等多地,目前 已经成为全国蔬菜培育典 型村。由于不同的作物在 不同的生产阶段对环境的 要求不一样,随时调节大棚 内的温湿度成为了技术 活。"大棚宝"的安装,极大 的改善了李营村以往传统



温度计测温不准、人工调节 温湿度费时费力等问题,让 棚内始终保持在有利于农 作物生产的温湿环境。

"大棚宝"是基于物联 网、云计算、移动互联网等 信息技术,来提供全天候温 湿度监测,农户们只需要在 微信小程序上点选作物名 称和定植时间,就可以匹配 高温、低温实时警告服务。

手机成为了农户手中的新 农具、增产增收的好帮手, 据专家估计"大棚宝"的投 入使用将为农户平均每棚 每年减少损失约2000元。

"现在是一些大棚蔬菜 采摘的关键期,对环境温度 的要求高,以前我们调节温 湿度都是凭感觉,中午温度 高了、晚上温度低了都要跑 到大棚来调。现在用了'大

棚宝',我在家里刷手机顺 便就能看看大棚里的情况, 很方便!"李营村第一批安 装"大棚宝"的村民说道。

据悉,河北联通在全省 推广"小喇叭"3000余套, 对农业生产全过程进行实 时监控、精准管理、灾害预 警、产品追溯,为农业产业 互联网的发展奠定基础,助 力河北省农业数字化转型。

近年来,河北联通不断 用数字化手段提升农业农 村现代化水平建设,依托 5G网络,自主研发智慧农 业创新产品,搭建智慧农业 数据平台,探索与形成可复 制、可推广、可扩展的智慧 农业应用模式,以智慧农业 引领驱动农业现代化发展, 在燕赵大地不断谱写丰收 画卷,为助力乡村振兴注入 新的发展动能。

(钟连)